

## 墨爾本地區正體漢字文化節登場 臺灣民俗節慶創意圖文設計吸睛

#

維省史賓威中華公學

活動時間：2025-07-15

由維州華校協會主辦之「2025年漢字文化節—臺灣民俗節慶創意圖文設計作品展」，日前於Box Hill Art Centre盛大舉行。活動展出作品豐富多元，充分展現僑校學子對臺灣傳統節慶文化的深刻理解與創意詮釋。

維州華校協會會長楊瑾玲感謝各校踴躍參與與全力支持，展現墨爾本地區華語文教育的豐碩成果。駐墨爾本辦事處副組長楊容清代表處長呂明澤出席，肯定各校長期在華語文教學與文化推廣上的貢獻，鼓勵學生持續以創意與熱忱傳承臺灣文化。僑務委員林賢成與僑務顧問康筱釧、郝家蘭亦應邀出席，高度肯定活動成果，期盼透過此類文化展演，深化學子對臺灣文化的認同感，促進社區凝聚與世代傳承。

維州華校協會長年結合墨爾本地區僑校資源，持續深耕華語文教育，積極推動正體字教學與臺灣多元文化的國際傳播，致力為在地華裔學子打造內容豐富、形式多樣的學習平台。藉由舉辦文化節系列活動，不僅提升學生語文與藝術素養，更進一步深化其對台灣傳統價值觀與文化美學的認識與傳承。

本次展覽以「節慶文化」為主題，共徵集史賓威中華公學、福爾摩沙中文學校、浸信會中文學校、墨爾本台灣學校、Hello Mandarin、佛光中文學校及彭老師中文班等七所僑校之優選作品。學生們透過作文、毛筆書寫及手繪創作等多元形式，將臺灣傳統書藝精髓與當代視覺設計巧妙融合，在筆墨與圖像中傳遞對節慶文化的理解與情感，生動展現臺灣文化在海外紮根茁壯的教育成果。

現場設置互動式文化體驗區，吸引許多家長與小朋友熱情參與，共同彩繪端午節主題圖卡，透過親子互動體驗傳統文化之樂趣。主辦單位亦特別準備精美禮品，表揚優秀作品。

此次活動充分展現臺灣文化的生命力與感動力，完整呈現各校華語文教學的豐碩成果。透過學生創作，為漢字文化節注入深厚的人文內涵，並提供正體字華語文教育及臺灣文化在海外推廣與傳承的新動能。

2026/2/2 下午 04:49:04

## 墨爾本地區正體漢字文化節登場 臺灣民俗節慶創意圖文設計吸睛

#

維省史賓威中華公學

活動時間：2025-07-15



全員合影

2026/2/2 下午 04:49:04

## 墨爾本地區正體漢字文化節登場 臺灣民俗節慶創意圖文設計吸睛

#

維省史賓威中華公學

活動時間：2025-07-15



展出作品融合圖文創意，筆觸間展現節慶文化的生命力與童趣



駐墨爾本辦事處副組長楊容清、僑務委員林賢成與參展學校代表合影